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WORK-EASY

NOTICE D’UTILISATION



move

OPTION TÊTIÈRE

Têtière réglable  
en hauteur



move

Support 
lombaire 

réglable en 
hauteur



move

Mécanisme 
synchrone

Mécanisme 
synchrone  

auto-pesant 



move

Assise 
réglable en 

hauteur

Mécanisme synchrone



move

Assise réglable  
en profondeur

OPTION TRANSLATION D’ASSISE

Mécanisme synchrone



move

Mécanisme 
Synchrone  

en 5 positions

Mécanisme synchrone



move

Réglage de 
la tension du 

mécanisme

Mécanisme synchrone



move

Assise 
réglable en 

hauteur

Mécanisme synchrone auto-pesant



moveMécanisme synchrone auto-pesant

Assise réglable  
en profondeur

OPTION TRANSLATION D’ASSISE



move

Mécanisme 
Synchrone 

auto-pesant 
en 5 positions

Mécanisme synchrone auto-pesant



move

1D 3D

ACCOUDOIRS

Réglables en largeur



move1D

Accoudoirs 
réglables en 

hauteur



move3D

Manchettes 
réglables en 
profondeur

Accoudoirs 
réglables en 

hauteur



move3D

Manchettes 
pivotantes



move

Accoudoirs 
réglables en 

largeur

Réglables en largeur
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NETTOYAGE

Nettoyer le siège et ses composants à l’aide 
d’un chiffon doux et humide et de savon 
neutre.
Il est conseillé de controller régulièrement 
le serrage des vis (s’il y en a).
Avertissement! Seul le personnel qualifié 
peut remplacer ou réparer les éléments de 
réglage en hauteur du fauteuil équipé d’un 
dispositif d’accumulation d’énergie (piston).

          INFORMATION D’UTILISATION
Assise pour UNE seule personne! Ne 
grimpez PAS sur la chaise! NE PAS se tenir 
debout sur la chaise!
Possibilité de choisir roulettes dures (pour 
sols souples) ou bien roulettes souples pour 
sols durs.
EN1335 Type B
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